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1. Iocrpoute rpadur GYHKIHAN OPH IOMOIIU 3JI€MEHTAPHBIX
mpeobpasoBaHuUii:

Zx“', 6) y=4lx-1; B y=[2*-4[x|+3]

1
x+1, xe [-1; 0],
—%x+1, xe [0; 2].

a) y=

2. ®ynxuusa f sajaHa ycaosueMm: f(x)=

Ilocrpoiite rpadux GyHKIMM:
a) y=Ff(-x); 6) y=F(2x); B) y=2f(2x-2).
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Ilocrpoiite rpadux GYHKIUM OPY TOMOIIY IJIEMEHTaPHBIX
TmpeobpasoBaHmit:

6) y=4Jx+1]; B) y=|x®+4|x|+3]

@yuxnusa f sagasa ycaosmeM: f(x)= x L ze [-2; 0],
x 1, xe [0; 1].
Tlocrpoiite rpadur GyHKIHAA:

a) y=—f(x); ©0) y=7(-2x); B) y=2f(2-2%).




